



HITÉLET

4. oldal

Pünkösdlő ünnepséget tartottak Kecskemét főterén

Ahogy a Szentlélek kiáradása összekapcsolta a tanítványokat és erőt adott nekik, úgy a pünkösdlés szokása is összekapcsol bennünket, erősítve közösségünk kötelékeit – fogalmazott **Tóth Attila**, a Kecskeméti Református Általános Iskola igazgatója.



VÁROSRESZEEK 6. oldal

Batjus Sportnap a Guba Parkban

Bethlénváros „hagyományos” sporteseményén a szervező, **dr. Fekete Gábor** önkormányzati képviselő is jeleskedett az egyik nehéz sportágban.



SPORT

5. oldal

Széchenyivárosi kondipark

Gál Zsombor, a Lendületben a Széchenyivárosért Egyesület elnöke elmondta, a sportolás mellett padok elhelyezésével a pihenésnek is teret adtak.



2. oldal

Fotó: Bencsik Róbert

Orbán Viktor: Önöknek van az ország egyik legjobb polgármestere

Kecskemét fejlődése múlik azon, hogy június 9-én hogyan döntünk – hangsúlyozta a miniszterelnök városunkban tett látogatásán. Orbán Viktor kiemelte, a város rengeteget fejlődött az elmúlt évtizedben, köszönhetően a kormánypártokkal kötött szövetségnek. Ez a fejlődés töretlen marad, ha a kecskemétiiek pénzére ácsingózó baloldalt távol tartják a városházától, és ismét nagyarányú felhatalmazást adnak a várost most vezető Szemereyné Pataki Klaudiának és csapatának.

A kommunista ünnepeket hirdeti és a valláson gúnyolódik a bukott Tanca

Nem az IKEA-ból kellett volna rendelni a "csinálj magad" keresztet.

Tancsics Árpád
2024. május 19. 09:49

Barátaim!
Holnap lesz hazánk felekezeti ünnepe, amely a jobbival Magyarországon csak azáltal tudna válni szentté, ha nem lenne.
Nem, vagy csak kiadott kárhozatot ölel csak, hiszen a mai lezárt, hazugságokkal terhes, álszándékú közéleti kommunikáció részét képezi a világot.
Lényegesen az, hogy a Horthy Magyarország felfedezte meg a szociális és más tudományok igazságait is. A népi, a nyitott, büszkeséggel egyetértő közösségek, hogy a világot ne kelljen bűzölni.
Mi, gondolkodó emberek szeretjük, hogy Magyarország 1944-45-ben hozza ki a népi egyetemes, azaz a szociális, kirodással, de egy emberre világosított orsz. magának a világot a szociális, a Tancsics Árpád - politikai.

YOUTUBE.COM
Aprilis 4-től szóljon az ének
Provided by YouTube by Hungary on April 4-től szóljon az ének

Forrás: Facebook

4. oldal

Tovább forgácsolódik a kecskeméti gyurcsányista baloldal, már Vancsura is kilép



4. oldal

Kecskeméten járt Orbán Viktor



Fotó: Baneczik Róbert

Önöknek van az ország egyik legjobb polgármestere – mondta Hunyadvárosban Orbán Viktor

Folytatás az első oldalról

Vidéki kampánykörútja részeként május 16-án kora délután Kecskemétre, a Hunyadvárosi Közösségi Házhoz érkezett Orbán Viktor. A miniszterelnök Szemereyné Pataki Klaudia polgármesterrel, a Fidesz–KNDP kecskeméti önkormányzati képviselő-jelöltjeivel és helyi szimpatizánsaival találkozott.

Orbán Viktort és kíséretét Szemereyné Pataki Klaudia polgármester köszöntötte. – Nagyon örülök, hogy sokan, jó emberek, jó szívvel egy jó ügy érdekében vannak itt – fogalmazott a városvezető, majd a kormányfő mondott beszédet.

– A miniszterelnöknek az a dolga, hogy oda menjen, ahol baj van. Ezért szerencsére nekem Kecskemétre ritkán kell mennem – szölte a résztvevőkhöz Orbán Viktor.

– Önöknek van az ország egyik legjobb polgármestere. Mondhatni, hogy az egyik „legférfiasabb” polgármestere. Klaudiával vitatkozni ugyanis bátorságot igényel. De azt gondolom, hogy egy fejlődő városnak erős városvezetésre van szüksége. De van az a gyengeségünk ebben a városban, hogy bár nagyon sok mindent csináltunk, keveset beszélünk róla. És 2019-ben az volt a baj – és ezért vagyok itt igazából –, hogy majdnem meglepetés ért bennünket. Egy fejlődő, erős, gazdag város, szép kilátások, rendezettség, és emlékezzenek rá, hogy a végén izgulni kellett. És ennek nem az volt az oka, hogy nem dolgoztunk, hanem az, hogy nem beszéltünk róla eleget. Úgyhogy arra szeretném tisztelettel kérni önöket, hogy még egyszer ezt a hibát ne kövessük el – mondta Orbán Viktor, majd hozzátette: – Aki ránk szavaz, az jól jár. És aki nem szavaz ránk, az is jól jár. Ha baloldali kormány, akkor azok is rosszul járnak, akik rájuk szavaztak. Ez nagy különbség.

A kecskeméti fejlesztések közül megemlítette a körgyűrű építését és a biomassza-fűtőművet. Kiemelte, hogy 97 utat építettek újjá a városban összesen 57 milliárd forintból. 17 új körforgalom és 4 új bölcsőde épült. Emellett felújítottak három bölcsődét, kilenc óvodát és kilenc általános iskolát.

– Szóval azt kell mondanom, hogy Kecskemét városa jól járt velünk, jól járt ezzel a kormánnyal és jól járt ezzel a városvezetéssel is. Ráadásul nem sokára megépül az új Duna-híd Paks és Kalocsa között, ami az önök számára is hoz majd gazdasági előnyöket – mutatott rá a miniszterelnök.

Orbán Viktor megköszönte Szemereyné Pataki Klaudia és elődje, dr. Zombor Gábor Kecskemét fejlesztéséért végzett munkáját. A miniszterelnök azt is elmondta, hogy mostani kecskeméti látogatásán Szemereyné Pataki Klaudia polgármester felvázolta, hogy 14 milliárd forintnyi fejlesztés vár Kecskemétre, melyben kéri a kormány további támogatását.

– A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Kodály Intézetét fejlesztenünk kell, a Rudolf laktanya rekonstrukcióját be kell fejeznünk, a Katona József Gimnázium és a Vízmű utca közötti útszakasz négy-sávossítása folyamatban van, a Kada Elek Technikum befejezésre vár, az úthálózat fejlesztése, az elektromos távvezeték korszerűsítése, valamint a belvárosi forgalom csökkentése is fontos feladat. Ezek szerepelnek Szemereyné Pataki Klaudia programjában. Én nem mondom, hogy Magyarországon hamarosan kolbászból lesz a kerítés, de azt megtapasztalhatták a kecskeméti, hogy ha lesz erőforrásunk, abból jut Kecskemétre is. Biztos vannak itt olyanok, akik emlékeznek arra, hogy milyen város volt ez 14 évvel ezelőtt, és látják, hogy most milyen. És em-

lékeznek azokra a gondokra meg a mostaniakra. A politikában az az arany szabály, hogy mindig van valamilyen baj. A kérdés, hogy jó problémánk van vagy rossz problémánk van. Rossz probléma az, ha nem fejlődik a város. A jó probléma, ha fejlődik a gazdaság, de nem tudunk vele lépést tartani. De ezért vannak a vezetőink, hogy ezt megoldják – fogalmazott a kormányfő.

Orbán Viktor az ideai választásokkal kapcsolatban úgy fogalmazott, „Ne kövessük el azt a hibát, amit elkövettünk 2002-ben, és kis híján elkövettünk 2019-ben is, hogy a híveink közül sokan otthon maradtak” – Ha otthon maradunk, akkor nem tudjuk megnyerni a választást. Nekiünk egyetlen dolgunk van, ez pedig az, hogy a sajtóinkat vigyük el választani! – jelentette ki Orbán Viktor.

A miniszterelnök az európai parlamenti választásról elmondta, hogy a tét a háború és a béke. Leszögezte, hogy Magyarországon az ellenfelek azoknak a zsoldjában állnak, azoktól kapják pénzt, akik egyébként a háborút is támogatják. Mint fogalmazott: véget kell vetni az erőszaknak, el kell mennünk és a békére kell szavaznunk június 9-én!

– A kormány Kecskemét mellett, Kecskemét meg a kormány mellett – ez a sikerünk titka! – írta Facebook-oldalán a kormányfő látogatásáról Szemereyné Pataki Klaudia polgármester. Posztját így folytatta: – Ezt az összefogást erősítettük meg most, amikor ellátogatott hozzánk Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke. Sok mindennél szó volt. Leginkább a város további építéséről, amihez minden támogatást meg fogunk kapni. Együtt tényleg az az erő vagyunk, mely képes megvédeni Kecskemét békéjét és biztonságát!

Molnár H. Boglárka

CityRocks: három

Múlt hét csütörtöktől szombatig igazi rockünnep volt Kecskeméten, óriási sikerrel rendezték meg ugyanis a CityRocks-KecskemétRocks fesztivált. 2019 óta először tartották meg a híros városban a CityRocks flashmobot, mely ezúttal háromnapos minifesztivállá bővült. A KecskemétRocks idén ezeket vonzotta a szabadidőközpontba.



Utoljára 2019-ben volt CityRocks Kecskeméten, és sokaknak óriási élményt szerzett az akkori örömezés. Idén már háromnapos fesztivállá bővült a program, komoly sztárfellépőkkel tűzdelve tért vissza a hatalmas rockbuli.

Csütörtök este egy „bemelegítő” Depeche Mode tribute-koncerttel

rajtolt a fesztivál a főtéren, már ekkor lehetett látni, hogy kicépeztek a kecskeméti, a jó zenére. Pénteken már több dózisban kap-



Depeche Mode tribute-koncerttel

tuk a rockot, nem is kellett kimozdulni a városból, ugyanis kora délután rockkamon járt az utcákat. A CityRocks szervezői mozgókamionokat vetettek be annak érde-



Májusfa



Harmadik alkalommal szervezte meg május 17-én a Német Települési Nemzetiségi Önkormányzata a májusfaünnepséget. A Bajor Étteremben tartott rendezvényen a vásárhelyi diákok verssel, énekkel és májusfa körüli szalagos táncokkal lepték meg a résztvevőket. Jánosi István önkormányzati képviselő is részt vett a programon, aki kiemelte, fontos, hogy megtartsuk a határokon átvélő hagyományainkat.

Megemlékezés



Hankovszky Zsigmond, az egykor Hunyadvárosban élő kertész, szőlő- és gyümölcsnemesítő szakember születésének 160. évfordulójára emlékeztek május 17-én a Természet Házában. Az érdeklődők bepillanthattak abba a könyvbe is, amelyben a városrész szülöttje összegyűjtötte munkássága dokumentumait. Pásztai András önkormányzati képviselő szerint Hankovszky polihistor is volt, nem csak vincellér.

Minősítés



Az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Non-profit Kft. a „Felelős Foglalkoztató Vagyok” cím elnyerése érdekében indult eljárása során ezüst minősítésű „Felelős Foglalkoztató Vagyok” címet kapott az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága. Az elismerésről szóló oklevelet május 16-án adták át az intézmény központjában. Az eseményen ott volt dr. Papp Zoltán önkormányzati képviselő is.

Együttműködés



Elsőként a Neumann János Egyetemmel kötött megállapodást a duális képzés kapcsán a Szentkirályi Magyarország Kft. Együttműködésükkel egyedülálló képzési formát alakítanak ki a felek, mely nagy segítségére lesz a pályakezdők munkaerőpiaci elhelyezkedéséhez. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester szerint külön öröm, hogy egy hazai prémiumvállalkozással szerződnek és nem egy külföldi céggel.

napig a rockzene fővárosa volt Kecskemét

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester szelfizik a nagyszabású produkció 600 zenészével

KECSKEMÉTI KRÓNICA



hiros.hu
TÖVÁBBI KÉPEK



kében, hogy minél több emberhez eljusson az esemény híre. 110 rockzenész három kamionplatón zenélt egyszerre, és járta végig Kecskemét ikonikus helyszíneit minikoncer-

teket adva. A konvoj két órán keresztül lassan haladt az utcákon, néhol kisebb dugót előidézve, de a kecskemétiak nagyon örültek a rendezvénynek.

Este a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban folytatódott a buli, a rockerek nagy örömeire fellépett a Tankcsapda, a FISH! és a Depreszjó. Szombat este következett az igazi nagy durranás, a várva várt CityRocks-flashmob. Mintegy hatszázan énekeltek, gitározták, dobolták

közösen a magyar és külföldi rockzene 11 ikonikus slágerét a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban a CityRocks-KecskemétRocks zárónapján.

Mielőtt a hurok közé csaptak volna a zenészek, Szemereyné Pataki Klaudia polgármester köszöntötte őket és a lelkes közönséget, majd

viszaadta a CityRocks vándorgitárját Gajda Ferenc főszervezőnek. A fergeteges flashmob hatalmas sikert aratott. Mindenki megtapasztalhatta, micsoda erő, micsoda öröm van abban, ha dübörög a rock. A flashmob után sokak öröme a Mobilmania és Vikidál Gyula lépett színpadra.



Az első napon három rockkamion járta a város utcáit, nem kis sikert aratva



Arany



Május második hétvégéjén Szegeden zajlott az Országos Gyermekek és Ifjúsági Néptáncfesztivál, amelyen a Kecskemét Táncegyüttes Kisbetyár fiú kamarája „kiemelt arany minősítéssel” térhetett haza. A díjnyertes produkciót május 14-én a KTV Kiemelő magazinjában is bemutatták, a fiatalok teljesítményét és tehetségét pedig Lukács László művészeti vezető és Böde István Gábor csoportvezető méltatta.

Olimpikonok



Márcs Tamás olimpiai és Európa-bajnok és Hosnyánszky Norbert olimpiai, világ- és Európa-bajnok vízilabdázók voltak a vendégei a Neumann János Egyetemnek május 15-én. Az olimpikonok az NFI-Egyetemi Filmklub legutóbbi vetítésén vettek részt, amelyen bemutatták a „A nemzet aranyai” című alkotást. A film hősei azok a magyar vízilabda-legendák, akik 1997 és 2008 között végigverték a világot.

Emlékpád



Puskás Ferenc emlékére készült pad a hunyadvárosi Hermann Ottó térre. A világhírű labdarúgó édesanyja hunyadvárosi volt, Kara Gábor helyi alkotó e kötődés emlékére készítette el a padot, melyet május 11-én adták át a nagyközönségnek. Kara Gábor két évvel ezelőtt lehetőséget kapott Pásztai András önkormányzati képviselőtől, hogy a Hermann Ottó tér összes padját megszépítse alkotásaival.

Felújítás



Május 21-én megjelentek az első munkagépek a Széktói Stadion gypén, ezzel elindultak a pályát érintő fejlesztések. A munkálatok a tervek szerint a bajnoki rajtig befejeződnek, így a mérkőzések megrendezését ezek a folyamatok nem érintik. A fejlesztés nemcsak a fű lecserélését jelenti, hanem kialakítanak egy komolyabb rétegrendet, új öntözőrendszer épül, és kialakítják a pályafűtést is.

Színes pünkösdi műsort adtak elő május 17-én, pénteken délután Kecskemét főterén a Kecskeméti Református Általános Iskola diákjai és a Hírös Néptánc Tanoda növendékei. A Covid alatt abbamaradt szokás ezzel újjáéledt városunkban.

Színes pünkösdi műsort láthattak az érdeklődők múlt péntek délután Kecskemét főterén a Kecskeméti Református Általános Iskola diákjai és a Hírös Néptánc Tanoda növendékei, valamint Gulyás László vándormuzsikus előadásában. Az egybegyűlteket Engert Jakabné alpolgármester, az eseményt szervező Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület elnöke köszöntötte, majd Tóth Attila, a Kecskeméti Református Általános Iskola igazgatója mondott rövid köszöntőt.

– Ez az ünnep egyszerre hordozza magában a vallási mélységet és a közösségi élet örömét. Ahogy a Szentlélek kiáradása összekapcsolta a tanítványokat és erőt adott nekik, úgy a pünkösödölés szokása is összekapcsol bennünket, erősítve közösségünk kötelékeit, emlékeztetve minket a hit, a remény és a szeretet erejére – fogalmazott Tóth Attila.

Mint felidézte, iskolájukban évtizedes hagyomány, hogy a kisdíákok pünkösödölő műsorral készülnek, és most örömeikre szolgál, hogy ezt a város szélesebb közönségével is megoszthatják. A Refi diákjai mellett a Hírös Néptánc Tanoda táncosai is megmutatták tudásukat.

Pünkösödölő városunk főterén



Fotók: Banézik Róbert

hiros.hu
TOVÁBBI KÉPEK

A gyerekműsor és a néptánc után pünkösödölő kapcsolódó népi játékokat mutattak be a kicsik Gulyás László szellemes vezetésével. Természe-

sen nem maradt el a pünkösdi király és királyné választása sem.

A Jóisten kegyes volt a pünkösödölőkhöz, a napsütés mellett olykor

csöpörgő eső nem zavarta a műsort, a technika ördöge sem fogott ki rajtuk, mint ahogyan a körúton éppen akkor elvonuló rockkanyonok sem

woltak zavaróak, sőt inkább azt érezte az ember, hogy pezseg az élet Kecskeméten.

Borda Máté



Tóth Attila, a Kecskeméti Református Általános Iskola igazgatója mondott köszöntőt



Engert Jakabné alpolgármester, az eseményt szervező Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület elnöke szól az ünneplőkhöz

Tovább forgácsolódik a kecskeméti gyurcsányista baloldal, már Vancsura is kilép

Nem csupán a Szövetség a Hírös Városért Egyesületből lép ki Vancsura István, de még a 3-as számú egyéni választókerület önkormányzati képviselői jelöltségétől is visszalép. Ezt a politikus jelentette be május 17-én egy sajtótájékoztatón. Döntésének legfőbb indoka az, hogy Király József és Kopping Rita önhatalmúlag irányítja a gyurcsányista baloldalt Kecskeméten, és több politikai hibát is elkövettek. A bejelentésből látszik, hogy a baloldali összefogás teljesen szétforgácsolódott Dobos József, a Jobbik, a Momentum és most Vancsura kilépésével.

Tovább forgácsolódik a kecskeméti gyurcsányista baloldal. Vancsura István május 17-én, pénteken bejelentette, hogy kilép a Szövetség a Hírös Városért Egyesületből, és visszalép a 3-as számú egyéni választókerület önkormányzati képviselői jelöltségétől is. Vancsura úgy indokolt, hogy az MSZP-s Király József, valamint a DK-s Kopping Rita lepcsizott egymással, és önhatalmúlag hoztak döntéseket.

– Már nyárra a szövetségnek fel kellett volna állítania azt a csapatot, amelyik most sikerrel vehette volna a választáson az akadályokat. Erre volt igény az egyesületben, azonban a Demokratikus Koalíció tavasz óta ezt a problémát nem akarta meg-

oldani, folyamatosan húzta az időt annak reményében, hogy a pártja egyre inkább erősödik és minél jobb pozíciókat tud elérni az ellenzéki tárgyalásokon. Így se tavaszra, se nyárra, de még télre sem állt össze a csapat – nyilatkozta Vancsura István.

A DK nem volt hajlandó tárgyalóasztalhoz ülni. Ezt követően a DK a szövetség független, civil elnökét, Kisházi Antóniát MSZP- és LMP-segéddel leváltotta, és az MSZP-s Brúszel László lett a szövetség elnöke.

– Majd a DK paktumot kötött az MSZP-vel, amihez az LMP is asszisztált, miszerint a polgármesterjelöltet a szövetség részéről az MSZP

adja, cserébe a DK elviszi a kompenzációs lista első helyeit. Nyilvánvaló, hogy ez más ellenzéki pártoknak, a Jobbiknak, a Momentumnak és természetesen azon szervezeteknek, amelyek még csatlakoztak volna a szövetséghez, nem volt elfogadható – magyarázta Vancsura István.

A DK és az MSZP ahelyett, hogy újratárgyalta volna ezt a felállást, felrúgta az addig konszenzusos eljárását, és a közgyűlésen erővel átvitte azt a döntést, hogy az MSZP adja a polgármesterjelöltet, a DK pedig elviszi a kompenzációs lista befutó helyeit. Ennek lett az eredménye, hogy a Jobbik és a Momentum kivált az egyesületből.

Vancsura kiemelte: „a DK és az MSZP leuralta az egyesületet.”

A politikus azt is hangsúlyozta, hogy meg kellett volna próbálni szavazatmaximumot elérni bizonyos választókerületekben, úgy, hogy egy baloldali jelölt induljon a Fidesz–KDNP jelöltje ellen. Megnevezte a felelősöket is az MSZP-s Király József, a DK-s Kopping Rita és az MSZP-s Brúszel László személyé-

ben, akik miatt elszállt a baloldali egyesület győzelmi esélye.

– A szövetségben megmaradt politikai vezetőknek egyetlen céljuk volt, a vesztes szavazatokat, az ún. kompenzációs listán lévő szavazatokat minél nagyobb számban megszerezni. Számomra ez a politikai hozzáállás, magatartás elfogadhatatlan, álláspontom szerint az a szövetség, amely így politizál, és azok a helyi pártpolitikai vezetők, akik megmaradtak ebben a szövetségben, alkalmatlanok – szögezte le Vancsura István.

A sajtótájékoztatóon kérdéssünkre Vancsura István elmondta, hogy Király József találkozott Márki-Zay Péterrel, hogy meggyőzze, álljon mellé a Mindenki Magyarországa Néppárt, azonban Márki-Zay Péter Király József személye miatt nem támogatta a szövetséget.

A bejelentésből látszik, hogy a baloldali összefogás teljesen szétforgácsolódott Dobos József, a Jobbik, a Momentum és most Vancsura István kilépésével.

Molnár H. Boglárka

A kommunista ünnepeket hirdeti és a valláson gúnyolódik a bukott Tanca



A gyurcsányista baloldali képviselő még április 4-ét is ünnepli közösségi oldala

tanúsága szerint, bár a kommunista rendszer jeles napját már több mint harminc éve kitörölték az állami ünnepek sorából. A kommunista rezsim egyházellenességét is hozta magával a jelölt egy másik posztja szerint, amelyben a papokon gúnyolódik. Tanca Jánost egyébként Kiskunfélegyházáról már elzavarták a választók, ott ugyanis kapott lehetőséget MSZP-s képviselőként 2006-ban, de a tapasztalatokból okulva 2010-ben már nem szavazták meg. Most Kecskeméten próbálkozik.

Kondiparkot adtak át Széchenyivárosban

Újabb kondiparkot adtak át nemrég Kecskeméten, ezúttal a Széchenyivárosban, a Stádium utca – Akadémia krt. találkozásánál. A városrész lakóinak sportolását segítő létesítmény eszközeinek helyes használatát személyi edző mutatta be az érdeklődőknek, majd a Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola diákjai ki is próbálhatták azokat.

Személyi edző mutatta be a május 17-én átadott kondipark eszközeinek szabályos használatát a Széchenyivárosban, a Stádium utca és az Akadémia krt. sarkán kialakított bekerített területen. A létesítményt az önkormányzat támogatásával egy hónap alatt hozták létre, néhány milliós forrás felhasználásával, ezzel a közelben élő fiatalok régi álmát valóra váltva.

– Tudunk itt húzózkodni, fekvőtámaszokat, hasizomgyakorlatokat végezni, mászórúdon is lehet mozogni. Szóval számos mozgásformára teremt lehetőséget az új kondipark. Az aktív sportlehetőségek mellett padokat is elhelyeztünk azok számára, akik csak szeretnének egy kicsit pihenni itt,



Fotók: Bogdánfi Ferenc



Lehet húzózkodni, fekvőtámaszokat, hasizomgyakorlatokat végezni – Gál Zsombor, a Lendületben a Széchenyivárosért Egyesület elnöke szerint számos mozgásformára teremt lehetőséget a kondipark



a zöld ligetes részen – nyilatkozta a Kecskeméti Médiacentrumnak Gál Zsombor, a Lendületben a Széchenyivárosért Egyesület elnöke.

A terület parkosítása is megkezdődött már. A Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola diákjai voltak az elsők, akik szakember irányítása mellett kipróbálhatták az eszközöket. A kondipark kivitelezője és fenntartója is a Kecskeméti Városüzemeltetési Kft. Annak érdekében, hogy az eszközök minél tovább használható állapotban maradjanak a területet bekerítették, sőt zárhatóvá is tették. A sportolni vágyók reggel 8 és este 8 között használhatják majd a Széchenyiváros új kondiparkját.

Megnyílt Kecskemét első P+R parkolója Homokbányán

Május közepén megkezdte működését Kecskemét első, de feltehetően nem az utolsó P+R parkolója Homokbányán, a gyorsétterem közelében. Az önkormányzat azt szeretné, ha minél többen tudnának róla és minél többen használnák is a várakozóhelyet.

Megkezdte működését Kecskemét első P+R parkolója Homokbányán, a bevásárlóközpont, illetve a gyorsétterem közelében. A belvárosba igyekvő autósok rendszámuk megadását követően egy napijegyvet kapnak az oda telepített automatából, amellyel az adott napon éjfélig Kecskemét közigazgatási területén ingyen használhatják a tömegközlekedési eszközöket. Az utóbbi években sok cég települt Kecskemétre, sokan találtak itt munkát és megélhetést, viszont ennek negatív hatásaként megnőtt a járműforgalom a megyeszékhelyen. A területet kialakító és fenntartó Kecskeméti Városrendészet vezetője a KTV-ben azt mondta, a város célja, hogy az állampolgárok tudatosan használják a parkolót.

– Hosszabb időre van szükség ahhoz, hogy a sofőrök tudjanak erről a lehetőségről, a kedvezményekről és tudatosan vegyék igénybe a szolgáltatást, amelynek nagyon sok előnye van – mondta a Kecskeméti Televízióban dr. Német Zsolt, a Kecskeméti Városrendészet vezetője.

Az előnyök között szerepel például, hogy nem kell parkolókat vadászniuk a belvárosban a Ballószög, Kadafalva, Homokbánya térségéből, az 52-es főútról vagy éppen a Széchenyivárosból érkezőknek.

– A nagykörúton belül egy átlagos napon 8-10 percet kell azzal töltenie egy autósoknak, hogy parkolóhelyet találjon. A városvezetésnek a P+R parkolóval, valamint a diákok és nyugdíjasok számára korábban töredékére csökkentett helyi buszbérletekkel is az a célja, hogy minél többen használják a tömegközlekedési eszközöket – hangsúlyozta a KTV-ben Hári Ernő, a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. ügyvezetője.

A másorban elhangzottak szerint már folyamatban van a következő P+R parkolók helyszíneinek kiválasztása is.



A parkoló kijáratánál rögtön ott a buszmegálló



Hári Ernő



Dr. Német Zsolt

FÜNYÍRÓTRAKTOR Husqvarna TC 238 T		AGROKER ÁRUHÁZ		FÜNYÍRÓTRAKTOR Husqvarna TC 242 T	
14,5 kW, 656 cm ³ motor, 97 cm vágószélesség, 320 literes gyűjtőkösár		14,5 kW, 784 cm ³ motor, 107 cm vágószélesség, 320 literes gyűjtőkösár		Kecskemét, Halasi út 29. T.: 76/506-100 www.agroker.hu	
1.549.990 Ft 1.399.900 Ft		1.799.900 Ft 1.449.900 Ft			
FÚKASZA Villager BC 2700 XCE		FÚKASZA Hecht 163 PROFI		FÚKASZA Hecht 1445	
2 kW, 2,76 lóerő 46,5 cm ³ motor, vállheveder, vágótárcsa, damilfej		3,1 lóerő, 63,3 cm ³ motor, vállheveder, vágótárcsa, damilfej		1400 W teljesítmény 42 cm vágószélesség, kés, damilfej	
129.900 Ft 111.490 Ft		129.900 Ft 124.490 Ft		47.990 Ft 45.490 Ft	
FÜNYÍRÓ Riwall RPM 5135		LAPVIBRÁTOR Hecht 1111		TOTÁLIS gyomirtó Vidia	
Önjáró kivétel 2,6 kW, 139 cm ³ motor, 51 cm vágószélesség, 65 literes gyűjtőkösár		5,5 lóerő 163 cm ³ motor 57x37 cm lap		1500 m ² -re Felszívódó gyomirtó szer, egy- és kétszikű gyomok, tarackfélék, parlagfű- és cserjeirtásra.	
119.990 Ft 109.490 Ft		159.990 Ft 155.490 Ft		3.990 Ft	
Az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák. Akció 2024.05.23-2024.05.31.-ig ill. a készlet erejéig tart.					

Nagy sikerrel zárult le a 10. Születésünnep Kecskeméten. Az elmúlt két hétben megrendezett 60 programon több mint 700-an vettek részt. A rendezvénysorozatot május 21-én délután hangulatos program zárta le a Városháza dísztermében.

Rózsaszínbe és fehérbe öltözött anyukák és kisgyermekük töltötték meg a napokban a Városháza dísztermét a 10. Születésünnep zárórendezvényén. A résztvevőket elsőként Szabóné Kis Éva, a szervező Hírös Családmegőrzési Egyesület (HÍRCSE) elnöke köszöntötte.

Mint mondta, az elmúlt két hét alatt mintegy 60 programot tartottak, a közös munkát 50 szakember segítette. A programokon összesen 720-an vettek részt.

A legnépszerűbb események közé tartozott a nyitórendezvény, azaz a kismotoros felvonulás, a Gyereket a magasba! flashmob és az anyák napi virágültetés, valamint a szülészeti

A 10. Születésünnep 60 programját több mint 700-an látogatták meg



Fotók: Banerlik Róbert

fórum, a Maminbaba flashmob és az Apák a szülőszobán című program.

Engert Jakabné alpolgármester köszöntőjében kiemelte: a Születésünnep az elmúlt tíz év alatt egy nagy családdá fogta össze Kecskemét kisgyerekes családait. Hangsúlyozta, hogy Kecskemét családbarát városként a családok, a gyermekek mellett áll a továbbiakban is.

A köszöntők után Szabó Mátyás gitárral és énekkel szerzett hangulatos percekkel a jelenlévőknek, majd több mint 40 felajánló ajándékait sorsolták ki a Születésünnep résztvevői között.

Az esemény fogadással, kötetlen együttéléssel zárult a szomszédos Lestár Péter teremben.

Borda Máté

Engert Jakabné alpolgármester köszöntőjében kiemelte: a Születésünnep az elmúlt tíz év alatt egy nagy családdá fogta össze Kecskemét kisgyerekes családait



Guba Park Batyus Sportnap a Bethlenvárosban

Fotók: Bognárdi Ferenc



A tavalyihoz hasonló formában idén is megrendezte a Guba Park Batyus Sportnap futóversennyel és sportbemutatókkal megfűszerezett eseményét dr. Fekete Gábor önkormányzati képviselő és a Bethlenváros Lakóiért Egyesület.

A hagyományörző szándékkal, immár második alkalommal megrendezett egész napos programsorozat során nyolcféle sportág bemutatóját tekinthették meg vagy akár próbálhatták ki az érdeklődők a bethlenvárosi Guba Park Batyus Sportnapon. Birkózás, vívás, streetball, mini exatlon, asztalitenisz, súlyemelés, kungfu/judo és szablyavívás is volt a helyszínen a futóversenyek mellett.

Az első helyezettek nyereményeit és a nyerteseknek járó serleget Szemereyné Pataki Klaudia polgármester nyújtotta át a győzteseknek. Az eseményre kilátogató polgármester több sportágbemutatót is végig követett.

Dr. Fekete Gábor képviselő, az esemény egyik szervezője pedig a súlyemelés maga is kipróbálta a helyszínen, és ki is vívta ezzel többek elismerését, habár – mint megtudtuk a konferenciától – maga is űzte ezt a sportot annak idején.

A városrész összefogását és közösségépítő szándékát jelzi a sokak felajánlás a rendezvényre: így minden volt, mi szemnek s szájnak ingere. Ebédre spagettit kaptak a látogatók, desszertként fogyaszthattak palacsintát és különféle házi süteményeket. A gyerekek kedvence, az ugrólóvár, az arcfestés és a csillámtetkő sem hiányozhatott, az arcokra,

kezekre készített mesebeli figurák is jól bírták a sok ugrámozást.

A sportnap rendezvény társszervezője, a Bethlenváros Lakóiért Egyesület alelnöke, Tóth Attila elismeréssel beszélt arról, hogy az általuk szervezett rendezvényeknek milyen fontos közösségteremtő és közösségformáló szerepe van, ezt mutatja az is, hogy a városrész lakóinak segítségével milyen helyi rendezvények tudnak születni.

A második alkalommal megrendezett bethlenvárosi sportnap jellegét megőrizve folytatódik jövőre is, hiszen a városrész lakói körében az egyik legnépszerűbb helyi eseményé nőtte ki magát. Varjas Gabriella



Jobbról dr. Fekete Gábor képviselő, az esemény egyik szervezője

Elismeréseket adtak át az ápolási konferencián

Elismeréseket és kitüntetések adtak át munkatársainak a Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház a 23. Regionális Ápolási Konferencián. Az eseményen részt vett Szemereyné Pataki Klaudia polgármester is, aki arról beszélt, emberileg mennyire fontos az ápolók munkája.

Az ápolók nemzetközi napja apropójából idén 23. alkalommal rendezték meg május 17-én a Regionális Ápolási Konferenciát Kecskeméten, mely méltó tisztelgés e nem mindennapi hivatás előtt. Az eseményen elismeréseket és kitüntetések adtak át a Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház munkatársainak.

A konferenciát Pap-Szekerés Anita, a Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház ápolási igazgatója nyitotta meg. Elmondta, miután csendben végzik felelős feladatukat, nekik is nagyon jól esik, ha a beteg felismeri őket, hogy „igen, ő volt az ápolóm, amikor bent voltam a kórházban”.

Dr. Gondos Miklós, a Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház intézményvezetője arról beszélt, mennyire nehéz az utánpótlás kinevelése ebben a szakmában. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester pedig egy levelet ol-

vasott fel, amelyet egy rákbeteg neki címzett.

– Az ápolónők fontos szegmensét képezik az egészségügyi szakmának. Olyan nélkülözhetetlen feladatot látnak el a betegek életében, érzelmi, pszichológiai, mentális szempontból is, ami elengedhetetlen a felépülésükhöz – mondta Szemereyné Pataki Klaudia.

A konferencián 13 ápoló és asszisztens kitüntetést vehetett át, valamint díjat adott át a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara és a Magyar Ápolási Egyesület is. Megemlékezésre kerültek még azok a tanulók is, akik az Országos Kossuth Zsuzsanna Tanulmányi Versenyen részt vettek.

A 23. Regionális Ápolási Konferencián megemlékeztek az Izsáki úti osztályok Nyíri útra költözésének, valamint a kórház MEDRigál Kórusa fennállásának tizedik évfordulójáról is.

Bári-Polyák Alexandra



Fotók: Banerlik Róbert

Az ápolónők olyan nélkülözhetetlen feladatot látnak el a betegek életében, érzelmi, pszichológiai, mentális szempontból is, ami elengedhetetlen a felépülésükhöz – hangsúlyozta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester (jobbról)

Közel kétszáz óvodás vett részt a május 15-én megtartott 27. Ovi Kupán a Csokor Utcai Óvodában. A régi hagyományokra visszatekintő rendezvényen a gyermekek rövidtávfutásban, célba dobásban és távolugrásban mutathatták meg, hogy melyik az erősségük.

Tengerészek táncával hangolták rá a versenyekre az apróságok társaikat, vagyis közel 200 óvodást, a május közepén megtartott Ovi Kupán a Csokor Utcai Óvodában. A majd' 30 éves múltra visszatekintő rendezvény nagy népszerűségnek örvend a gyermekek körében.

– Ebben az óvodában nagyon sok energiát fordítanak a gyermekek lelki életére. Nyugalommal tölt el, amikor bejövök ebbe az intézménybe. A vezető, a kollégák úgy élnek, mint egy nagy család, és ez olyan háttérrel ad a gyerekeknek, a szülőknek, amelyből lehet táplálkozni – mondta Lévai Jánosné. Az önkormányzati képviselő köszöntőjében hangsúlyozta, hogy Kecskemét városának legnagyobb kincse a gyermek. A nyugodt háttér, amit

Majd' kétszáz óvodás vett részt a 27. kecskeméti Ovi Kupán



A tengerészek táncával hangolták rá a versenyekre az apróságok társaikat

Fotók: Banerik Róbert



Lévai Jánosné
önkormányzati képviselő



az óvoda és a család biztosít számára a legfontosabb a gyermekek életében.

18 óvoda, köztük városi és magánóvodák is képviselték magukat a Csokor Utcai Óvoda udvarán és buzdították egymást minden egyes számban.

– Az Ovi Kupa három fő versenyszámból áll, kislabdaból, távolugrásból és 30 méteres futásból. A versenyszámot idézőjelben kell érteni, az egész nap lényege a jó hangulat, a mozgás, a sportos életmód megszerettetése a gyerekekkel. Csapatok versengenek egymással, de ezen belül az egyéni teljesítményeket is értékeljük – nyilatkozta a Kecskeméti Médiacentrumnak Obbágy Tiborné, a Corvina Óvoda igazgatója.

Kapásné Pusztai Edit, a Corvina Óvoda volt intézményvezetője volt az Ovi Kupa megálmodója, ő adja át minden évben azt a vándorszerleget, melyet a győztes csapat vihet el az óvodájába.

Balanyi Rózsa Katalin

Megelevenedtek a mesék a Kálmán Lajos Óvodában

Igazi mesebeli hangulat jellemezte a 12. Varázshegy Fesztivált, melyet a közelmúltban rendeztek meg a Kálmán Lajos Óvodában. Idén 7 óvodáscsoport kis színdarabjait gyűlték össze, hogy meséket adjanak elő a közönségnek és a zsűrinek.

Igazi mesevilágba csöppenhetek május 17-én az érdeklődők a Kálmán Lajos Óvodában. Immár 12. alkalommal rendezték meg Kecskeméten a városi és kistérségi dramatizáló találkozót, a Varázshegy Fesztivált.

– Azok a kollégák, akik 14 évvel ezelőtt elkezdték ezt a rendezvényt, fölismerték, hogy a gyermekek belső igénye a szabad játék, ennek egyik feltétele pedig az átváltozás iránti igény. Minden



Az eseményre a város óvodáiból érkeztek csoportok. Összesen 7 óvodai csoport, közel 70 gyermek lépett fel a fesztiválon

gyerekekben, felnőttben benne van, hogy valamilyen szerepbe bújjon, valakinek a bőrébe bújhasson. Ez adja a játék varázsát, a játék örömeit. Ez a dramatizálás egyik

alapfeltétele – nyilatkozta a Kecskeméti Médiacentrumnak Szebelédi Ildikó, a Kálmán Lajos Óvoda igazgatóhelyettese.

Fontos, hogy már gyerekkorban ilyen jellegű programok legyenek, hiszen ez a későbbiekben a fiatalok személyiségét és lelki fejlődését erősíti, formálja, mondta el köszöntőjében Nemcsik Mátyás önkormányzati képviselő. Az eseményre a város óvodáiból érkeztek csoportok. Összesen 7 óvodai csoport, és így közel 70 gyermek lépett fel a fesztiválon. A találkozón a város tehetséges gyerekei mutatkozhattak be. Az esemény azon túl, hogy örömet és vidámságot ad, fontos a gyerekek képességeinek fejlesztésében is. A gyerekek háromtagú zsűri előtt mutatták be produkcióikat. Mivel a találkozót nem versenyként szervezték, senki sem ért el helyezést – mindenki kis ajándékkal, oklevéllel távozott.

Puskás Barbara



Minden gyerekekben, felnőttben benne van az igény, hogy valamilyen szerepbe bújjon

Anyanyelvünk legjobbjai



Fotók: Gyenes Kata

A Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolája idén is megszervezte a városi anyanyelvi és helyesírási versenyt a 3–8. évfolyam tanulói számára.

A versenyre Kecskemét város és kistérségének általános iskoláiból jelentkeztek a diákok. A 3–4. évfolyam anyanyelvi feladatsorokat töltött ki, az 5–6. évfolyamra tollbamondás, nyelvtani és nyelvhelyességi feladat-

sor várt, a 7–8. évfolyamosok pedig tollbamondásban és totóban mérköztek meg.

A 3–8. évfolyamos diákok közül egy iskolából osztályonként egy-egy tanuló nevezett a versenyre. Az idei tanévben 19 iskola 134 tanulója nevezett a megmérettetésre. A legjobbakat díjazták a Magyar Ilona Általános Iskola tetőtéri könyvtárában május 15-én.



TŰZVÉDELMI SZAKTANFOLYAM és SZAKVIZSGA

JELENTKEZZ MOST!

- Cégeknek és magánszemélyeknek,
- több éves oktatói tapasztalattal várunk,
- a szakág számával jelölt bizonyítvány, 5 évig érvényes.



Kecskemét, Izsáki út 2/a. 06-20-277-2887 www.furedi.eu

fb/furediautosiskola felnottkezes@furedi.eu



Lapunk archívumából

Hankovszky Zsigmond méltatása

„Meghalt Kecskemét város legöregebb és egyszersmind legnagyobb szőlő- és gyümölcsszakértője, akinek nevét valamikor az egész ország ismerte. Már fiatal korában kitűnt kivételes tehetségével és egész életét a gyümölcsfa- és szőlőnevelésnek szentelte. De lelkes tanító is volt, aki a munkásokat és kisbirtokosokat mindenütt oktatta, tanította, a szőlő- és gyümölcs-fakezelés terén kidolgozott rendszerei országos hírűvé tették munkásságát. Országos és külföldi kiállításokon nagy hírt szerzett a magyar gyümölcsnek és ezzel magas értékűvé emelte a magyar munkát. A hozzáfutóknak, segítséget kérőknek nemcsak fáradhatatlan oktatója, hanem melegsívű támogatója is volt, aki a munkát és a munkást nagyra értékelte és mindenkor bőkezűen jutalmazta. Jövedelmének nagy részét kísérletezésekre, a gyümölcskultúra emelésére fordította, vagyionából pedig alapítványokat létesített és jótékony célra adományozta. Hankovszky Zsigmond halálával olyan kiváló kecskeméti ember költözött el az élők sorából, aki nagy hírt szerzett Kecskemétnak, a magyar munkának és életével a közérdek szolgálatát példázta a magánérendék felett.”

(KL, 1949. május 18.)

A jogakadémia jövője

„A kecskeméti ref. jogakadémia sorsában a tegnapi nap nagy jelentőségű. Fenmaradása és jövője biztosított az egyetemes konvent határozatával, mely szerint Kecskeméten állítja fel az országos református jogakadémiát. A konvent határozatáról dr. Joó Gyula a jogakadémiáról a következőket mondta munkatársainknak: »Noha más városok is, különösen Hódmezővásárhely messzemenő áldozatkésztséget mutattak, a konvent egyhangulag Kecskemét mellett döntött. Városunk multja és jelene irányította e határozatot s ez a megértés és áldozatkésztség, melyet a város a jogakadémiával szemben tanúsított s a jövőre nézve biztosított.«

(KL, 1924. május 23.)

Török Ági

Fa tetején eldobhattad volna már százszor könnyedén most reszkethetne lelked valahol egy fa tetején...

néha a szél is megdermed áll vascsőndsobor néma sakálók üvöltöző zúzmarák hasbeszélő csillagok holdvacogató ezüstvaksugár nyüzsgő szférák hőségmelykatlan... őállapotú kaosz

– magamban külön

Párkányra könyököl a Hold

Lila vadbársonyég... söpörgetném párnánkra az összes csillagot, mohapuha lávacskók perzselhetne és körmöm mélyen hátadba szántanám. Vágy viaskodva vacog... Éjraplanpalást póre lelketem becsomagolná, sántikálna a csorba fény, s párkányra könyökölő kerek Hold rám pirít pimaszul s szégyenit... Kopott tarisznyába tokosodott térerő, a jövő nem sokat tartogat: lesben ólálkodik vakködfélelem... Az ifjúság szakadékba billent s már rojtosra foszlott a mentőkötél.



Bal szélén dr. Salacz László országgyűlési képviselő, jobb oldalon Orbán Balázs, a miniszterelnök politikai igazgatója

Orbán Balázs lakossági fórumot tartott Kunszentmiklóson

„Minden fejlődés csak akkor képzelhető el, ha béke van.” Ezt Orbán Balázs mondta a napokban Kunszentmiklóson. A miniszterelnök politikai igazgatója lakossági fórumának megelőző sajtótájékoztatóján hangsúlyozta, a június 9-ei választásokon a legfontosabb kérdés az, hogy milyen álláspontot foglalnak el a háború és

a béke ügyében. Dr. Salacz László országgyűlési képviselő arról beszélt, hogy az európai politikusok zöme háborús pszichózisban szenved, és Európa egyre komolyabban sodródik bele egy világegésbe, amit mindenáron el kell kerülni.

Lakossági fórumot tartott május 16-án délután Orbán Balázs Kunszent-

miklóson. A miniszterelnök politikai igazgatója az esemény előtt tartott sajtótájékoztatón kiemelte, hogy „minden fejlődés csak akkor képzelhető el, ha béke van.”

Orbán Balázs elmondta, hogy Európában egyre terjed a „háborús pszichózis”, és a háborúpárti erők miatt a békepárti képviselőknek az élete és egészsége is veszélyben van. A miniszterelnök politikai igazgatója hangsúlyozta, hogy a Fidesz–KDNP két éve sziklaszilárdan elkötelezte magát a békepárti álláspont mellett. Dr. Salacz László országgyűlési képviselő arról beszélt, hogy ekkora tétje még nem volt az európai uniós választásoknak.

Vicsek Annamária vajdasági származású szakpolitikus, a Fidesz–KDNP EP-képviselőjelöltje kiemelte, nem lehet a háborúnak győztese, a háborúnak csak vesztesei lehetnek, ezért azonnali tűzszünetre és béketárgyalásokra van szükség. De egyéb problémákról is beszélt a szerbiai oktatási minisztérium volt államtitkára.

Molnár H. Boglárka



Könyvbemutató – Török Ági: Alkonyuló alkonyidő

Büszkeség, hogy ezen rovat hasábjain belül mutathatunk be Kecskeméten először egy igen jó helyi költőt, aki nemcsak hogy megállja a helyét az országos mezőnyben, de versei ismerősen, közelről és egyenesen a szívhez szólnak. Örömmel adjuk hírül, hogy Szondi György budapesti főszerkesztőnek köszönhetően az egyik legnagyobb magyar könyvkiadó vette gondozásába életművét, így már kezünkbe foghatjuk első kötetét Alkonyuló alkonyidő címen. A verseskötet kecskeméti bemutatója május 30-án, csütörtökön 17 órakor lesz a Katona József Könyvtárban, ahol Ágit életéről, költészetéről fogom kérdezni.

Török Ági versein töretlenül folyik át a lélek. Eredendően lírai álláspontját nem nehezítik tanulmányok, noha a magyar költészetet, hagyományt magában tudja. Kecskeméti költőként, aki 70-es éveiben mutatkozik be a magyar irodalomban, érzi, hogy az „aranyhomok” mily könnyedén elnyelheti itt: „Aranyhomok.../ Sülévényes / forró / futóhomok”. Még szerencse, hogy más vidékről erős karok a segítségére sietnek. Szókapcsolataiban tovább építi egy másik dimenzióban a kiváló elődöt, Sántha Györgyöt: „rózsarózse”, „csönd-mohavasárnap”, „vadbársonyég”, „vályogvihar”, „eperálvér”, „kódacél” – nehéz ellenállni, nem mindet idézni. Eredetisége részlet-érzékenysé-

gében, az alkony biborszín átváltozásainak finom, de szókimondó varázslásában rejlik. Ebbe az alkonyba belejátszik a születéskori elkélt csecsemő újraéledése, az idős nagyszülő óvó inkubátora, az öveztség, s a gyász. Áhítat és nyers tapasztalás lajtorjája közt jár föl s alá, miközben felvillan előtte a diótörés „dióbél-mosolya”, a lélek csipkéje, a pusztulás misztériuma. Esendősegi is szimpatikussá válnak őszinte, intenzíven megmutatózó lírai hangvétele által, melyben a fájdalom fölcsendülése („csoda, ha semmi se fáj”) egy bátor, naturalisztikus, de gyengéd, határozott, de alázattal megszólaló lélek tanúságtétele.

Turai Laura

Szellemj

döngenek dongapercek szél perceg a félhomályban éjszaka sötétje ködben nyálcsöszöket köppent tova hátamon a félelem fut koppan szellem, biccent halál

Fohász

Istenem! Ellep a láb és elvisz a sűrű ár... Várj kicsit! Ór-szemed óvjon tűzveretes lemezőspáncél vérttel. Várj még! Félek is – eltagadó szavam ezüstkönny. Nem nőtem fel a nagy feladathoz – épül a léghíd... Álmodozó lettem s vagyok: önködmáz – semmireváló alkat. Lényeg nélküli lényem egyre csak untat kozmikus égi-eföldi közegbe berejtve szuszog. Zordon hegyszoros, ódon kőtorok: elharapott szó... Új tavasz ámit el; fájdalomágon ülő eperálvér: hamvas porcelán mosolyarczirom ájul alá, fényasztal örömekekristálypehely földre lehull. Fecske-erőptű éveim: ősz-eresz árva lakók. Fáradt testem-lelkem holdjózsan eszem eszmél:

ne húzd árnyporu zsákutcákba e kurta időt!

Punktum

pipacs pirosa porlad

pára ájul pléhtepsibe pincelépcsőre palást borul kettényílnak párhuzamok kiporciózott patás percek parázs éget, pocsolya hűt csontom porcain párolog jövő már sosem lesz pirkadat

pipacs pirosa porlad

Nádirigó

Mesterséges intelligencia nem vonz ...

Gátlások gúlája rétegeződött kövület északi szél gúnyosan forog körbe-körbe sodródznak barna levelek

Valóságos térben néha kihúzza magát a lélek és áll egy darabig akár a cövek

Mesterséges intelligencia nem vonz ...

Nádirigó akrobataként lépked a nádszálon és fontoskodva énekel távoli tó szélén

Csillámkvarc Aranyhomok... Sülévényes forró futóhomok...

Csillámkvarczemcséket napsugár csiklandozza sikongató hőségben Kiszáradó sötlet szó

Csirreg-cserreg szomjas madár hangja keserű itatójukat feltöltöm

Vállamon ocelotprém kandalló

A város krónikáiból

35 éve, 1989.

május 20-án hunyt el Galgóczi Erzsébet Kosuth-díjas író, forgatókönyvíró. Előbb mint vasesztergályos dolgozott, aztán újságíró, illetve dramaturg volt, majd 1959-ben szabadfoglalkozású író lett. Ebben az időszakban elsősorban riportokat és szociográfiákat írt. 1970-ben Kecskeméten mutatták be „A főügyész felesége” című darabját, ez volt az első színházi premierje. Emlekezetes győri színházi bemutatója, a „Kinek a törvénye” című műve is. Pályája csúcspontját dokumentumregénye, a „Vidra” jelentette, amely 1984-ben jelent meg, és nagy vihart kavart a magyar irodalmi és közéletben. Írásait 30 nyelvre fordították, számos művéből készült film, tévéjáték, rádiójáték.



85 évvel

előtt, 1939.

május 21-én

a magyar hazáért

elhunyt világ-

háborús hőskö-

re emlékeztek

Kecskeméten. A

hírös város vala-

mennyi templo-

mában istentiszteletet,

a Szenthárom-

ság-temetőben pedig emlékünnepe-

lyt tartottak. Ez utóbbi alkalmon szentel-

ték fel a Növendelmi Misszió által felál-

lított hősi emlékművet. A magyarság

nagy fájdalmát szimbolizáló öt méter

magas márványoszlopot Imre Gábor

szobrászművész, ipariskolai tanár ké-

sztette. A hatalmas keresztben függő

Megváltó lábai alatt rohamisakos ka-

tona térdel a szétdarabolt Magyaror-

ság térképén. A talpazaton egyszerű,

de elegáns betűkkel áll a történelmi

dátum: 1914–1918.



A 2023/24-es évad záróakkordjaként a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház május 3-án este bemutatta stúdiósínpadán a Felhangolva című darabot, amelynek „mesés zenés evés” műfaji besorolása talán keveset, az előadás maga viszont annál többet mond. Öröme, mélységek és magasságok – Kovács Lehel újra csodát tett.

A színház megszületése óta tudjuk, hogy akár életszerű történetek, tanulságok, emberi tragédiák, égbekiáltó boldogság vagy bármilyen más mély érzelm kerül is színre, a szerep a legtöbb esetben a szó szoros értelmében vett szerep. Egy felvett személyiség, egy megírt, majd összerakott karakter. Ritka és merész, amikor a szerep a színész saját maga, főként, ha ezáltal teljes egészében le is vetkőzteti önmagát, és eldobva a felvett álarcot, legfőbb valójában magát mutatja. A Felhangolva éppen erről szól – megismerjük a benne szereplőket. Mindenképp a saját történetét meséli el, és eközben partnerre talál a játszótársai között, a május eleji bemutató óta pedig a közönség soraiban is.

Az előadás kilenc plusz egy színész személyes történetéből, mozaikokból áll össze egy egész, és miközben a szereplők valóban a Ruszt József Stúdiósínpadán sütnek-főznek, általuk kiválasztott zenék segítségével mesélnek nekünk – hozzá illően a darabnak magyar népmesei keretet adtak az alkotók, ez pedig erőteljesen visszatükröződik a jelmezekben és a díszletben. Előbbi Pirityi Emese, utóbbi Molnár Anna munkáját dicséri. Az előadás dramaturgia Tóth Kata. A színpadon Bori Réka, Kovács Gyopár, Szegvári Júlia, Venczli Zóra, Koltai-Nagy Balázs, Sipos Imre, Mechle Christian, Varga-Husztai Máté, Kertész Kata és Venczli Alex látható.

A Felhangolva című előadás zárta a nemzeti színház 2023/24-es évadát



Az előadás kilenc plusz egy színész személyes történetéből, mozaikokból áll össze egy egész

Kovács Leheltől nem szokatlan, hogy egy kicsit mást csinál, hogy egy kicsit meglep, hogy egy kicsit újragondol, hogy új utakra visz. „Ha a stúdiósínpad nem engedi meg azt, hogy kísérletezzünk, akkor mi fogja?” – utalt a rendező az előadás hétköznapi eltérő formájára. Hangsúlyozta továbbá: nagy bi-

zalma van afelé, hogy a kísérlet sikeres lesz, és bebizonyítja majd, érdemes így haladni tovább ezen az úton.

„Tele van büszkeséggel a szívem. Büszke vagyok a bátorságokra, hogy mertetek magatokról beszélni nekem. Én augusztustól egy új szerepkörben, művészeti vezetőként állok majd mel-

letetek, és ti itt lesztek velem ezen a hajón. Nagyon jó volt megismerni azokat, akikkel együtt fogok utazni. Számomra ez volt a legnagyobb élmény. A másik: látni azt, hogy ami ezen a színpadon létrejön, az mind belőletek van! Amit ebből kifőztünk, az a ti közös történetetek!” – címezte

szavait a bemutatót követően a társulathoz Kovács Lehel.

A Felhangolva című előadás május 3-a óta tekinthető meg a Ruszt József Stúdiósínpadán egészen az évad végéig, de felkerült a 2024/25-ös évad repertoárjára is.

(Forrás: Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház)

Kiváltságos helyzetben érezhették magukat mindazok, akik jegyet váltottak Takuma Onodera kecskeméti zongoraestjére. A még csak a 20. életévében járó japán tehetség korábban már meghódította hazája zeneszeretőit, de sikert aratott a világ számos országában is, többek között New Yorkban, a Carnegie Hallban. A Sapporo Concert Hall által gondozott és a Liszt Ferenc Zene-művészeti Egyetem együttműködésével rendezett tavalyi, 25. szeminárium legjobb hallgatójaként magyarországi koncertlehetőségeket kapott: nemrég Budapesten, a Zeneakadémián, míg május 15-én este Kecskeméten varázsolta el játékaival a nagyjérdeműt.

A hangverseny első perceiben prof. dr. Sztachó-Pekáry István köszöntötte a megjelenteket. Ünnepi beszédében Kecskemét alpolgármestere a kultúra ápolásának, a zene szeretetének fontosságát hangsúlyozta. Örömet fejezte ki, hogy a híros város szerteágazó nemzetközi kapcsolata folyamatosan bővülnek, hogy „önkormányzatunk, a szapporói Kitar hangversenyterem és a Kodály Intézet széleskörű együttműködésének eredményeként jött létre a mai rendezvény”. Egyúttal ígéretet tett arra, hogy „a közeljövő-

Japán zongoristatehetség varázsolta a Hírös Agórában



Fotó: Gyenes Kata

Tokióban és Fukukában –, de fellépett a Carnegie Hallban is, néhány nappal ezelőtt pedig a Zeneakadémia Solti termében a fővárosi zenebarátok csodálhatták meg kivételes tudását.

Kecskeméti koncertjére Takuma Onodera változatos műsort állított össze. Az első részben három szonátát, Domenico Scarlatti, Franz Joseph Haydn és Frederic Chopin műveit játszotta, majd rövid szünet után – utalva az esemény címére – Kecskemét neves szülőltje, Kodály Zoltán Valsette című darabját és hazája népszerű zeneszerzője, Koyama Kiyoshige 1966-ban komponált Kagome-variációját szelaltatta meg. Az este befejező részében Bartók Béla és Liszt Ferenc egy-egy műve csendült fel, zársként pedig Liszt átíratában Richard Wagner egyik leggyakrabban előadott zenekari darabját, a Tannhäuser opera nyitányát hallgathatták meg az érdeklődők. S bár a megjelent zeneszeretők messze nem töltötték meg a Hírös Agóra színháztermét, lelkes és kitaró ünneplésben részesítették a japán fiatalembert, aki hálóját három ráadászammal fejezte ki.

Varga Géza

Az ifjú zongoristazseni méltatása

„Érzékeny, intelligens személyiséggel Takuma Onodera már fiatal korában kitűnt kortársai közül. Mindössze tízéves volt, amikor először találkoztam vele, és azonnal felkeltette a figyelmemet kifinomult és örömteli játékaival. Az évek során sikerült teljes körű, sokoldalú zenésze fejlődnie, megőrizve előadásaiiban a kifejezés végső tisztaságát. Inspirációvezérelt természettel rendelkezik, zenei ötletei nagyon melegen és őszintén áradnak ki belőle, ami nem hagyhatja érintetlenül a hallgatót.” (Alexander Romanovsky zongoraművész, a moszkvai Vladimir Krainev Nemzetközi Zongoraverseny művészeti vezetője)

„Takuma rendkívüli tehetség, és nagyon boldog leszek, hogy népszerűsíthetem a tehetségét.” (Armen Babakhanian zongoraművész, a Jereváni Állami Konzervatórium professzora)

ben több nemzetközi híru zene-művész koncertje kerül ide, Kecskemétre”.

A Szapporótól Kecskeméti címmel meghirdetett hangversenyen egy elképesztően tehetséges fiatal japán zongorista, Takuma Onodera játékában gyönyörködhetnek a kecskeméti zeneszeretők. A 2005. áprilisában született, középiskolába járó ifjú titán már most is csodálni való zenei karriert

tudhat maga mögött. Zenei tanulmányait ötévesen kezdte, és tízéves korára számos elismerést nyert, köztük hét első díjat japán versenyeken. Hazája és a világ más országaiban rendezett rangos megmérettéseken később is sikerrel szerepelt, legutóbb New Yorkban a Manhattan Nemzetközi Zenei Verseny aranyérmese, illetve az angliai Windsori Nemzetközi Zongoraverseny első díjasa lett. Koncertezett Japán több városában – például Szapporóban, Nagoyában, Sendaiban,

Horváth Krisztofer is helyet kapott az Eb-keretben. Ez klub-történelmi siker a Kecskeméti TE-nek, ugyanis korábban még nem kapott Eb-behívót KTE-játékos. Krisztofernek ez lesz az első Európa-bajnoksága.

Marco Rossi nemrég kihirdette az Eb-keret névsorát, amelyben szerepel Horváth Krisztofer neve is. A KTE-ből behívott játékos bár még sosem vett részt Eb-mérkőzésen, a kapitánytól már többször kapott meghívót. Azt meséli, nem érte váratlanul a névsor. – Előtte való nap beszélgettünk telefonon, úgyhogy abból már gondoltam, hogy bent leszek a keretben. Nyilván akkor örültem neki, és mikor kinevezte a keretet másnap, akkor is boldog voltam, sok üzenetet kaptam – mesélte Krisztofer.

Horváth Krisztofer korábban már kétszer is pályára lépett a válogatott színeiben. A csehek ellen egy felkészülési mérkőzésen debütált, majd a Montenegro elleni Eb-selejtezőn is lehetőséget kapott. Az idei Európa-bajnokságra a válogatottal május 27-én kezdik a felkészülést.

– Lesz két meccsünk itthon, meg egy Írországban, és utána 10-én utazunk ki Németországba. A csapat miatt egyáltalán nem izgulok, hiszen mindenkit ismerek már. Igazából már nagyon várom, hogy ott legyek, és együtt tudjak készülni a válogatottal – mondta Horváth Krisztofer.

A 22 éves játékos Hévízen született, felnőtt pályafutását a Zalaegerszegnél

Horváth Krisztofert kérdeztük az Eb-felkészülésről és terveiről



Horváth Krisztofer korábban már kétszer is pályára lépett a válogatott színeiben. A csehek ellen egy felkészülési mérkőzésen debütált, majd a Montenegro elleni Eb-selejtezőn is lehetőséget kapott



Itt a Széktői Stadionban, a KTE színeiben láthatjuk

kezde, majd Olaszországba szerződött. Először a Spal csapatában kapott szerepet, majd a Torinóhoz igazolt. 2023 januárjától kölcsönben a Kecskemét csapatában folytatta a pályafutását. A mieinkkel szerezte első gólját az NB I.-ben, a Ferencváros elleni 1–1-re végződő mérkőzésen.

A tavaszi szezonban tizenöt bajnokin hatszor volt eredményes a baj-

nokságot végül újoncként a második helyen záró Kecskemét színeiben. 2023 nyarán szerződést hosszabbított a Torinóval, amely újabb egy szezonra kölcsönadta a kecskeméti csapatnak.

A jelenlegi szezonban a KTE színeiben 35 mérkőzésen 12 gólt és 9 gólpaszt jegyzett. Az, hogy a híros városi klubból hívták be az Eb-keretbe, hatalmas siker a Kecskeméti TE számára is, hiszen korábban erre nem volt példa.

Krisztofer a jövőjét illetően elárulta, folyamatosan egyeztet a menedzserével, de egyelőre bizonytalan, hogy

hol folytatja pályafutását. Talán az Európa-bajnokság után tisztul a helyzet. Nem kizárt, hogy marad a Torinónál.

– Egy Serie A csapatba nyilván nem könnyű bekerülni. Örülnék neki, ha azt mondanák, hogy menjek vissza és maradjak is ott. De meglátjuk majd, hogy alakul – mondta.

A támadó izgatottan várja az Eb-t. Június 15-én Svájc ellen rajtol az Európa-bajnokság a magyar válogatott számára, majd 19-én Németország, 23-án pedig Skócia következik a csoportkörben.

Bári-Polyák Alexandra

19–20. HETI ANYAKÖNYVI HÍREK

A korábbi anyakönyvi hírek a Hírös.hu hírportálon megtekinthetők

A legifjabb kecskemétiak



Boda Brigitta (édesanya neve: Hegedűs Petra) Kiskunfélegyháza, Pádár Lizandra (Pelikán Anita) Nyárlőrinc, Dudás Marcell József (Kovács Erika) Izsák, Vajda Milla Eszter (Tóth Eszter) Ladánybene, Finta Marcell Kristóf (Erdődi Ágnes) Kübekháza, Cékó Hanna Laura (Varga Dalma) Kiskunfélegyháza, Kacs Kevin (Dobosi Hilda) Nagykőrös, Tóth Fatima (Csősi Mercédesz) Lajosmizse, Hrotkó Bálint (Benics Anita) Helvécia, Suci Elemér László (Gulyás Marianna) Szabadszállás, Sánta Erik (Járomi Adrienn) Fülöpszállás, Erdélyi-Vidra Attila (Vidra Mónika) Felsőlajos, Gürtler Milán (Subicz Mária) Kiskunfélegyháza, Bárony Lilien Katalin (Lőrincz Katalin) Tiszaalpár, Bakos Emma Bella (Keszérú Anita) Kecskemét, Dani Emili (Jakab Katalin Etelka) Lajosmizse, Nagy Zsolt (Guzi Éva) Szabadszállás, Telegdi Krisztián (Domonkos Anett) Kecskemét, Kocsor Máté (Szász Katalin) Kecskemét, Kövesi Marcell Tibor (Stec Georgina) Helvécia, Hluszkó Attila (Lintner Beáta) Nagykőrös, Fazekas

Benett (Oláh Krisztina) Jakabszállás, Sáreczki Máté (Rimai Adrienn) Csengőd, Lipóczki Anna Luna (Kovács Dóra) Kecskemét, Patai Mia Panna (Kőrös Barbara) Tiszaalpár, Bálint Armin (Asztalos Emese) Kecskemét, Pintér Emma (Pozsár Edina) Kecskemét, Csontos Blanka (Iván Adrienn) Lajosmizse, Lakatos Szabasián Árpád (Lakatos Szabina) Nagykőrös, Szabó Dominik Alex (Szabó Anett) Kiskunfélegyháza, Vörös László (Csóka Nikolett) Kiskunhalas, Látó Ramiz (Csányi Erika) Izsák, Frank Annabella (Furák Mária) Battonya, Vári Tamás (Csábi Éva) Tiszakécske, Radics Klementina Julianna (Radics Laura Petra) Kecskemét, Rusu Milán (Móczár Réka) Kiskunfélegyháza, Nyúl Róza (Kovacsóczy Bernadett) Kecskemét, Nagy Jolán Mária (Nagy Bernadett) Lajosmizse, Kurucz Boglárka (Mocsai Erika) Kecskemét, Gutheil Nimród Belian (Lakatos Dóra) Nagykőrös, Virág András (Marton Alexandra) Városlőd, Jókai Zsolt (Bozsik Erika) Kecskemét, Klabacsek Armin (Hudák Noémi Ilona) Cegléd, Barna Olivér Örs (Uosztics Dorottya) Kocsér, Bihar István (Iványi Brigitta) Kunszállás, Magyar Dániel (Juhas Irén) Fülöpjakab, Rigó Ramóna Zsófia (Schmidt Diána Regina) Kecskemét,

Kresznerits Olivía (Kresznerits Ivett) Kecskemét, Kollár Levente (Bakó Edit Éva) Ballószög, Bohák Fanni (Dóka Erika) Nagykőrös, Sztojka Dolen Flórián (Benda Leila) Szabadszállás, Burai Bella (Pethő Barbara) Lajosmizse, Fodor Dóra (Varas-Tóth Krisztina) Kecskemét, Kurucz Patrik (Polyák Alexandra) Nagykőrös, Barhács Zoé (Nagy Mónika) Tiszaug, Fok Aliz (Halász Alexandra) Helvécia, Szórá Barnabás (Pekár Renáta) Szentkirály, Deák Minea (Kókai Alexandra) Kecskemét, Jávör Teodor Sámuel (Lipka Petra) Kecskemét, Szász Ráhel (Berki Elizabet) Akasztó, Mózes-Dumele András (Dumele Diána) Nagykáta, Mózes-Dumele Medárd (Dumele Diána) Nagykáta, Budai Bernadett (Ondrovics Renáta) Ballószög, Tókes Milán (Bende Klaudia Fanni) Kecskemét, Szabó Zoltán Hunor (Kiss Judit) Orgovány, Schneider Nolen (Konkoly Mónika) Szabadszállás, Kanizsai Léna (Luczsa Marianna) Jakabszállás, Molnár Nevin (Szórá Johanna) Nagykőrös, Kiséri Zsolt (Acél Anett) Nagykőrös, Táborosky Anna Petra (Bognár Regina) Kecskemét, Ionas Kevin Gábor (Ionas Ágnes) Lajosmizse, Valkai Odett (Óry Barbara) Nagykőrös, Szeleczy Olivér Ede (Szigetvári Szimonetta) Nagykőrös.

Halottaink

Macska László (1950.) Újvidék (Jugoszlávia), Nagy Miklósné Bodacz Rozália (1935.) Kecskemét, Losonczy Sándorné Klujber Margit (1928.) Kondorf, Kis Józsefné Bite Julianna (1933.) Kecskemét, Kovács János (1947.) Kecskemét, Lintner Gábor (1961.) Szabadszállás, Zagyva Zoltán (1965.) Békéscsaba, dr. Károlyi Zoltán György (1952.) Orosháza, Kovács Mihály (1950.) Kecskemét, Bognár József Lajosné Kapás Julianna Judit (1942.) Kecskemét, Bodor Antalné Cserháti Erzsébet (1934.) Jászládány, Elek Istvánné Budai Erzsébet (1944.) Kecskemét, Zolnai Zsolt (1969.) Kiskunfélegyháza, Szabó Gyuláné Kökény Márta Ilona (1949.) Kecskemét, Peresztegi Ferencné Simon Anna Erzsébet (1939.) Hajdúnánás, Skultéti Máté (1995.) Kecskemét, Kovács János Pál (1936.) Kecskemét, Finta Lajos (1944.) Kecskemét, Nagy István Sándor (1959.) Kiskunfélegyháza, Rehá Imréné Kállai Rozália (1950.) Kecskemét, Lengyel Imréné Bajtai

Katalin (1931.) Kecskemét, Bárdi Józsefné Dobosi Ilona (1956.) Kecskemét, Farkas Gábor Antalné Bódog Erzsébet Edit (1961.) Ballószög, Horváth Jánosné Horváth Mária (1954.) Kecskemét, Kis Sándor (1974.) Kiskunfélegyháza, Illés László (1948.) Kecskemét, Kiss Istvánné Palkó Ilona (1939.) Tiszakécske, Faragó István Györgyné Koncz Ilona Katalin (1950.) Kecskemét, Hagyoné Kiss Szilvia Kiss Szilvia (1977.) Kecskemét, Zana Sándor György (1956.) Ballószög, Csorvási Sándor (1926.) Nádudvar, Kozma Károlyné Varga Erzsébet (1942.) Szabadszállás.



Házasságot kötöttek

Albert László és Nagy Nikolett, Ferenczi István János és Patkós Ivett Mónika, Kordik István Tamás és Kamrás Brigitta, Pál Krisztián és Reszegi Cintia, Terecskei József és Pap Evelin, Szürszabó Bence Dénes és Gábor Denissza Fanni, Görög István Zoltán és Turcsányi Andrea Rozália, Törteli József és Csikai Eszter Júlia, Jóni István és Baranyai Katalin, Gombos Szilárd és Pekár Erika, Balla László Norbert és Földi Alexandra, Varga Péter és Fejes Zsófia Anna, Bálint Máté és Eszik Andrea, Kalmár Erik és Faragó Valentina, Bakura Tamás és Kiss Ildikó, Tarcsi László és Gudics Tünde, Bozóki János és dr. Varga Ágota.

KTE: Legyőztük a Zalaegerszeget, megvan a 6. hely!

Az OTP Bank Liga zárófordulójában a Zalaegerszeget fogadtuk a Széktói Stadionban. A tét a 6. hely megszerzése volt, amelyért nagyon megküzdöttünk.

A meccs első lehetősége a válogatott meghívót kapott Horváth nevéhez fűződött, aki ajándékba kapott egy labdát az ellenféltől, közelről azonban Gyurjánba lőtt. A fordulás után Mance életerős lövéssel próbálkozott a 12. percben, de ez mellé ment. A következő kísérletig sokat kellett várni, ám az a 22. percben gólt ért: Sajbán fordult le védőjéről és húsz méterről kilőtte a hosszút, megszerelve ezzel a vezetést a ZTE-nek, 0–1. Félóra játékot követően a vendégek jobb oldali védője, Szendrei húzott befelé, a tizenhatosról mellé lőtt, majd Mance próbálkozását védte Kersák. Csapatunk leginkább beadásokkal próbálkozott, de ezekből nem alakult ki nagyobb veszély, a szünetig nem változott az eredmény.

A szünetben kettőt cserélt Szabó István, érkezett Katona Májér helyére és Zsótér Helmich helyére. Utóbbi cserejátékos az 54. percben jó helyzetből lőhetett, ám nem talált kaput. Két minutummal később Sajbán cselezte be magát a tizenhatoson belülről, de az ő lövése is pontatlan volt. Egy óra telt el a találkozóból, amikor Banó-Szabó tűzte rá, Gyurján kapusnak ekkor sem volt dolga. A 62. percben viszont lett volna, de ekkor már tehetetlen volt, Horváth oldalsó szabadrúgása a hosszú Nikitscher elé pattant, aki bevágta az egyenlítő gólt, 1–1. Ettől még inkább megélenkült a játéknk, és tovább nyomtunk a második gólért. Pálinkás félfordulattól lőhetett és nem tévedett



sokat, majd a 77. percben Horváth kapásból tüzelt fölé. Sorjában jöttek a hazai akciók, Zeke beadását Pálinkás fejelte fölé, majd a 82. percben a vendégek előtt is adódott veszélyes helyzet, de Németh közeli lövését Lukács blokkolta a kapu torkában. Lukács a másik kapunál is megvilant, remek beadását a 87. percben

Pálinkás nem tudta a védők szorításában bekotorni, egy perccel később viszont már betalált. Szendrei lövése még kijött a kapusról, de a kipattanóra Pálinkás csapott le a leggyorsabban, és befejelte a győzelmet jelentő találatot, 2–1.

Csapatunk ezzel a sikerrel a 6. helyen zárta a 2023/24-es szezont.

Kecskeméti TE – Zalaegerszegi TE 2–1 (0–1)

Kecskemét, 2461 néző

Vezette: Pintér Csaba (Aradi József, Belicza Bence Péter)

KTE: Kersák – Májér (Katona 46.), Szűcs, Szabó (Lukács 73.), Belényesi, Zeke – Nikitscher (Szendrei 87.), Helmich (Zsótér 46.), Banó-Szabó (Vágó 76.)

– Horváth, Pálinkás. Vezetőedző: Szabó István

ZTE: Gyurján – Szendrei, Evangelou, Safronov, Medgyes (Croizet 38.) – San-kovic, Bedi, – Kiss (Németh 72.), Sajbán (Gruber 72.), Mim – Mance (Kovács 72.). Vezetőedző: Márton Gábor

Gól: Nikitscher (62.), Pálinkás (88.), ill. Sajbán (22.) KTE/kecskemetite.hu

Győzelemmel zárták a szezont a KTE kosarasai

A Paks ellen hazai pályán is győzni tudott a Duna Aszfalt-DTKH Kecskemét, így két sikerrel a hajrában zárták a 2023–24-es évszámot.

Kucsora pontjaival vette magához a kezdeményezést a Paks, majd Eilingsfeld is betalált, 0–7. Az első kecskeméti kosarat Sinik jegyezte, hozzá csatlakozott Dramicanin, 4–9. Nem találta a ritmust a KTE, Ivkovic Stojan pedig időt kért 4–13-nál, hogy felrázza tanítványait. Két gyors kettessel zárkoztak a hazaiak, 8–13. Lendületben maradt a híres városi alakulat, és Bogues és Karahodzsics révén egy pontra tudták faragni hátrányukat az első negyed végére, 22–23.

A folytatásban a fordítás is megvolt Tóth Barna remek hármasával, 25–23. Dramicanin is pontosan célzott távolról, majd aztán Kucsora is bátran vállalkozott, 31–23-nál már az ASE stábjára kérte ki idejét. Wittmann tempóját egy Kovács-tripla követte, 33–26. Ivkovic Milán ziccerből, majd kintről is eredményes volt, 38–26. Eilingsfeld jó formában volt, 38–33. Felváltva hullottak a kosarak, Ivkovic látványos zsákolása után 44–37-nél ismét megszakította a játékot a vendég gárda vezetőedzője. A szünetre végül 44–39-cel mehettek a felek.

Élesebben kezdett a Kecskemét a féldőt követően, és Bogues és Sinik révén 48–39-re megléptek. Éledtek a paksiak, és gyors két kosárral rea-



gáltak, amelyre Körmendi adott választ távolról, 51–43. Ritmust fogott az ASE, egy pontra csökkentették hátrányukat a 25. percre, sőt Kucsora kettessel a vezetést is átvették, 51–52. Wittmann triplája jókor érkezett, 54–52. Nem tudott egyik gárda sem komolyabb előnyt kiépíteni, Bogues büntetője után ismét egál volt, 57–57. Az etap végén a házigazda volt pontosabb, így 61–59-cel jöhetett az utolsó tíz perc.

Eilingsfeld kettésére Sinik triplával válaszolt, 64–61. Körmendi büntetőből, Ivkovic bátor egyéni megoldásokkal növelte a differenciát, 69–62. Eilingsfeld és Kovács révén tudta tartani a lépést az ASE, míg a KTE-nél Bogues és Wittmann tripláinak tapsolhattak a szurkolók, 75–68. Bogues tempója után már csak három perc volt vissza, és őrizte előnyét a hazai csapat, 79–73. Két gyors támadással jelentkezett a Paks, 79–77. Bogues volt erőszakos

és eredményes. 81–77 állt a táblán, mikor időt kért Krasovec 46 szekundummal a vége előtt. Kucsora kettő plusz egyes akcióval vétette észre magát, 81–80. Siniknek ütöttek oda, de nem tudta értékesíteni a büntetőket. Kimaradt a paksi dobás, míg a túloldalon Ivkovic büntetője kialakította a végeredményt, 82–80.

Ivkovic Stojan szakmai igazgató: Köszönöm mindenkinek a közös munkát. Furcsa situáció volt az öltöző-

ben, mert valakitől búcsúzni is kellett. Kucsora Dániel Sopronban folytatja, gratulálok neki. Sokat kaptunk tőle, ő is tőlünk, sok sikert kívánok neki. Ami a meccset illeti, amolyan gálameccs volt. A fiatalok mindkét oldalon bizonyíthatnak, nálunk kicsit többet játszottak a külföldiek. A szerdai meccs után csapunk egy kemény alapozást, ez meglátszott a mai teljesítményen picit. Úgy gondolom, mindkét csapat megtett mindent, hogy a közönséget kiszolgálja. Gratulálok a Paksnak is a bennmaradáshoz, és sok sikert nekik jövőre. Nálunk a következő két hétben fog kiderülni, hogy milyen irányba megyünk.

Duna Aszfalt-DTKH Kecskemét – Atomerőmű SE 82–80 (22–23, 22–16, 17–20, 21–21)

Tippmix Férfi NB I. A-csoport playoff, 10. forduló

2024. május 18., szombat 18:00 @ Messzi István Sportszarnok

Játékvezetők: Cziffra Csaba, Pozsonyi László, dr. Popgyáknik Balázs

MKOSZ-ellenőr: Mocsai László

Kecskemét: Sinik 9/3, Tóth B. 3/3, Ivkovic 12/3, Körmendi 4, Karahodzsics 6. Csere: Dramicanin 11/3, Wittmann 10/6, Kucsora 5/3, Bogues 22/3.

Atomerőmű: Kovács Ák. 22/3, Kucsora 28/6, Sóvegjártó 5/3, Kékési 3/3, Eilingsfeld 17. Csere: Arnold 2, Heimann –, Pajor 3/3.

Komáromy András

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk két darab két személyre szóló belépőjegyet a Kerekdombi Termálfürdőbe.

A nyertest telefonon értesítjük. A megfejtéseket június 2-ig várjuk a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán a Kecskeméti Televízió címére: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

KEREKDOMBI TERMÁLFÜRDŐ AKCIÓJA										REMÉNYTELI, KECSÉGTETŐ	FÉKEN TART, BETÖR (LOVAT)	NÍVÓ, MÉRTEK	SZEM KÖZEPE!	GUSZTUS HÁLÁVAL EMLEGET	ÍRNI KEZD! BERN FOLYÓJA	BAKONYI KÖZSÉG (2886) LITER	RÁDIUSZ KÖR-GALLÉR	MEGHITT-SÉG, BARRÁTSÁGOSSÁG	Segítség: AARE, RÉDE, DETK, EZRA	
T																			S	
KECSES ÁLLAT KISDED, BABA															KÖZSEG GYÖNGYÖS MELLETT (3275)					
									REGGELI NEDVES FÜ JELZŐJE											
BÓR HIBÁZIK DATÁL										TÁRGY-KÖR, TANREND SZELEN				RÓMAI 50 PÁPAI ÁLLAM	TUDOMÁNYOS FOKOZAT ÖNTELT					
60 ÉVES A KEREKDOMBI TERMÁLFÜRDŐ	KEDVEZ-MÉNYEZETEK SZÜLETÉSI ÉVE	NYÍR, APRÍL	KECSKEMÉTI LAPOK	... STORY; FILM BAKONY HATÁRAI!		KIÜTÉS JELE AUTO-TÁROLÓ							IZOMBAN REJLIK! RÉSZÉRE	VILÁGHÁBORÚ, R. TORNAD. LOW LEV.			OSZTÁLYVEZETŐ KESZTYŰ ANYAGA			
EGYÉNI VALLALKOZÓ, RÓV.			KOLUMBIA FŐVÁROSA JÓJJI!					MICHEL DE ...; FILOZÓFUS ERES!												
ÉRTELMETLEN, ZAVAROS (+ HAZAI FOLYÓ)								... MIL-LER; AM. SZINÉSZ ÖV, VÉD			NAGYOT MOND, TÖDÍT AKTA									
1 DICCSŐ-SÉG										CSINY, CSALÁS, ÁTVERÉS IDECIPEL							AX. SPRI. MAGYAR. IN STATU NASC.			
										HENRY BÜCSÜZIK A BABA!							NÉMILEG RÁDIUM			
ÉSZAK FELSŐ VÉGTAG																				
ELMÉS ÖTLET NORTH																				
HIROS.HU																				Y

Kiadja a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. ISSN 0865-3194
 Kiadásért és szerkesztésért felelős: Kozák Polett ügyvezető-főszerkesztő

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2. Telefon: 76/570-440 E-mail: ktv@kecskemetitv.hu

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS: Euro Bioinvest Kft. KORREKTOR: Varga Géza Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

NYOMTATÁS: Mediaworks Hungary Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a. Felelős vezető: Szabady Balázs nyomdaigazgató

Virágba borult a Boldogasszony Rózsakert



Fotók: Banezik Róbert

Pünkösd előtt már teljes pompájában láthattuk a kecskeméti Boldogasszony Rózsakertet. Jelenleg ez a város legszebb és legillatosabb helye, ugyanis évről évre több ezer virág bontogatja itt szirmait.

Bár minden évszakban érdemes kilátogatni a Boldogasszony Rózsakertbe, talán májusban mutatja a legszebb arcát. Kevesen tudják, hogy ez nem csak egy romantikus

pihenőhely a belváros peremén. Ez a világ egyetlen élő rózsafüzére, amely ráadásul bemutatókert is. A kert latin neve Rosarium Virginis Mariae (Szűz Mária Rózsafüzére,

amely fordítható rózsakertként is, II. János Pál pápa 2002-ben kelt körlevelének is emléket állít. Ebben egészítette ki a három rózsafüzért a világosság rózsafüzérével. A kerítés mellé beültetett futórózsák a négy rózsafüzért szimbolizálják, köztük az Éden Rose rózsaszín gírlandjai jelképezik a Miatyánk imádságát. A kerítést díszítő virágok

közötti képek a betlehemi csillag történetét szemléltetik.

A kert többi rózsáját sem esztétikai szempontok alapján ültették. 1947-ben a rózsakert helyén kezdtek el építeni a Tűzharcosok Örökimádó Templomát. Egy gyönyörű kéttornyú épület lett volna, az 50-es években azonban politikai okokból lebontották. A kertben rózsákból

nőttek újjá a templom falai. Ahol most a kereszt áll, ott volt a templom lépcsője. A közepén álló hajóorr pedig Don Bosco álmát jeleníti meg a rózsakertben.

Szűz Mária szobrát – ami a tervezett templom előtti téren állt volna – 1907-ben emeltette Csabay János gazdálkodó, aki lelkes támogatója volt a templom megvalósításának.

